

2018年7月4日 星期三

戊戌年五月廿一

第0439期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

王远鹤在路口镇板坑村开展党代表联系日活动时强调 巩固脱贫成果 建设美丽乡村

本报讯 特约记者甘源报道：6月27日下午，市委副书记、市长王远鹤到崇阳县路口镇板坑村开展党代表联系日活动，调研脱贫攻坚工作，走访慰问困难党员，面对面听取党员群众意见建议。县领导杭莺、毛崇谋、王良永参加活动。

在路口镇板坑村，王远鹤等党代表实地察看了村吊瓜种植基地、木瓜基地、中华鲟养殖基地等扶贫项目，听取基地负责人和村干部情况介绍，详细了解该村脱贫攻坚有关情况，特别是产业扶贫方面的措施，对板坑村依托自然资源发展特色种、养殖业取得的成绩给予充分肯定。

王远鹤一行还走访慰问了板坑村困难党员艾细梅、雷德江，详细了解他们家庭情况和健康状况，鼓励他们战胜困难，继续发挥党员的先锋模范作用，积极支持村组各项事业建设，并送上慰问金和节日祝福。

在板坑村活动室，王远鹤与前来反映问题的党员群众代表围坐一起，听取意见、建议。针对大家反映的扶贫工作不平衡、村组安全饮水、党员活动阵地、村组道路建设等问题，王远鹤与大家交流互动，研究解决办法。

王远鹤指出，板坑村山青水秀，民风淳朴，自然资源丰富，是刚刚出列的贫困村。下一步，板坑村要进一



杭莺调研雷竹产业发展时要求 结合乡村旅游 助推产业发展

本报讯 特约记者甘源报道：6月29日，县委书记杭莺深入青山镇、桂花泉镇调研雷竹产业发展时要求，加强基地管护，结合乡村旅游，助推产业发展。副县长黄齐飞参加调研。

杭莺先后深入到青山镇铺前村雷竹基地、桂花泉镇长富雷竹产业园进

行察看，详细了解雷竹产业发展情况。崇阳县素有“中华雷竹之乡”的美称，雷竹种植分布在境内坡度为25度以下低丘岗地的黄、红土壤地带，由于工业污染极小，大气、水质、环境质量均保持国家优级标准，理想的外部环境成就了崇阳雷竹笋特有的品质。

崇阳县自1994年开始引种雷竹，从浙江、福建引进育笋能人，大力发展雷竹产业，全县鲜笋产量和加工能力逐年上升，小小雷竹笋成为当地农民增收致富的一大支柱产业。

杭莺指出，雷竹产业在崇阳县经

过20多年的发展，已经成为全县一项

富民的特色产业。对下一步工作，杭莺要求，要进一步加大对现有雷竹基地的管理力度，加强雷竹基地的配套设施建设，突出产业特色，积极开展招商引资，将雷竹产业与乡村旅游有机结合起来，推动崇阳县雷竹产业持续健康发展。

王世杰故居 加紧修缮

近日，记者在白霓镇回头岭村王世杰故居看到，王世杰故居(老屋)修缮工程正有条不紊地进行中。

据项目施工负责人介绍，此次修缮占地面积约1260平方米，建筑面积约1050平方米。主要抢救性修缮建筑本体的地面、墙体、木构架、屋面、门窗等，修复正屋前厅两侧次间、梢间及横屋前厅屋面，以“修旧如旧”的原则恢复故居原貌，还原其真实性和延续性。

特约记者 陶然 摄



初心不变 奋斗不止

○ 吴荣

一切向前走，都不能忘记走过的路；走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。

从1921年嘉兴红船上的一大会议确定了中国共产党的诞生到今天，我们党走过了97年的光辉历程，带领中国人民从站起来到富起来，现在我们正朝着强起来的目标奋进。

不忘初心，是我们党不断发展壮大，带领中国人民克服一个又一个困难，实现一个又一个大转折，不断迈向实现全面建成小康社会的重要原因。从最初的几十名党员发展到拥有8900多万名党员，成为世界上最

大的政党，我们党以“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心扎根在这片历史悠久、屡创奇迹的热土上。

接力奋斗，是我们党不断兑现对国家、民族、人民庄严承诺的重要方式。从实现民族独立、人民解放到如今逐步实现民族富强、人民幸福，我们一代又一代共产党人牢记党的宗旨，传承精神，以敢于担当、不怕困难、永远奋斗的姿态开创了中国特色社会主义道路，为实现中华民族伟大复兴的中国梦打下了坚实基础。

作为8900多万党员中的一份子，我们不能忘记97年来我们党走过的

一切，不能忘记入党时的铮铮誓言，更不能忘记为人民服务的宗旨。现在生活条件好了，更要保持艰苦朴素的工作作风；现在诱惑无处不在，更要树立底线思维；现在办公环境好了，更要深入群众走好群众路线。

当前，脱贫攻坚、乡村振兴等工作正在有序开展，尤其是脱贫攻坚工作已经进入了打赢的最后时间。作为奋战在各线工作岗位上的党员，我们要以对党负责为出发点，以人民群众满意为落脚点，做到初心不变，奋斗不止，全心全意抓好各项工作。在工作中守住底线，坚决杜绝“四风”，突出党的政治性、纯洁性；在工作中时刻想

隽水时评

县委中心组

举办专题学习报告会

本报讯 特约记者沈忱、程艳报道：6月26日，崇阳县委书记中心组举办生态文明建设专题学习报告会，全面贯彻落实习近平总书记视察湖北时的重要讲话和《关于全面加强生态环境保护，坚决打好污染防治攻坚战的意见》等文件精神，进一步坚定绿色发展理念，全力推动生态文明建设再上新台阶。

会议要求全县上下要加快推进行污染源普查工作，确保圆满完成各项普查任务，全力做好环保督查整改工作，进一步强化生态文明建设的思想自觉和行动自觉，对督查中发现的问题，抓紧研究制定整改方案，提出整改措施，将环保督查整改落到实处。要以省级生态文明建设示范县通过了省级技术评估为契机，自我加压，积极开展国家级生态文明建设示范县创建，结合县实际，聚焦蓝天保卫战，碧水保卫战，绿色发展方式和绿色生活方式，共同建设美好家园。

报告从习近平生态文明思想的基本内涵，党的十八大以来生态文明建设成就，新时代生态文明建设的原因、目标和任务，坚决打好污染防治攻坚战四个方面深刻阐述了加

县人大常委会

举行第十三次会议

本报讯 特约记者黎志远、通讯员刘诗报道：6月29日，崇阳县第十八届人大常委会召开第十三次会议。县人大常委会党组书记、主任王艳梅主持会议。副主任周协光、程文武、李力、刘秋霞、曾维艳、庞咏及各位委员出席会议。县领导郑俊华、毛崇谋、王良永、刘秋芬等列席会议。

会议听取和审议了县政府关于全县农村垃圾无害化处理情况的报告和县人大常委会城环委所作调研报告。会议认为，要进一步加大综合治理力度，尽快确立垃圾终端处置模式；要进一步营造讲究卫生、爱护环境的氛围，加大对广大群众的教育引导力度，不断改善人居环境，提升群众健康指数和幸福指数。

会议听取和审议了县政府关于取消药品加成和调整医疗服务价格后群众医疗费用负担情况的报告和县人大常委会科教文卫委所作审议发言。

会上，县委副书记、县长郑俊华通报了全县2018年上半年经济社会发展情况及下半年工作打算。

王艳梅在会上强调，全县相关单位要认真贯彻执行本次会议通过的决定，认真研究处理会议提出的审议意见，在工作中认真贯彻落实本次会议精神，用实际行动推动崇阳经济社会又好又快发展。

会议还表决通过了有关人事任免事项，并举行了宪法宣誓仪式。

崇阳取缔“三无”船舶27艘

本报讯 特约记者沈二民、通讯员雷一丛报道：6月29日晚，崇阳县水利局局长甘江城率领水利执法人员在天城镇茅井村将一无证采砂船取缔，至此，全县已取缔非法采砂船27艘。

为保障河道汛期安全度汛，排除安全隐患，县水利局根据相关法律法规的规定及县人民政府关于沙场整合的要求，重拳打击取缔陆水河道内的“三无”涉沙船舶。

崇阳县陆水河道内原有沙场

崇阳全力推进乡镇污水治理

本报讯 特约记者陶然、通讯员廖瑜报道：日前，在崇阳钟铺污水处理厂项目建设现场，大型挖掘机正在进行污水管网的沟槽开挖和土方回填，施工人员正在进行管网检查并浇灌。

县住建局局长孙文甫介绍，项目建成后，日污水处理量达三百吨，可以满足镇区及周边村庄3500人生活污水的有效处理，达到一级A排放标准。乡镇污水处理项目，技术、安全、质量要求很

崇阳举办国土法律讲座

本报讯 特约记者沈忱、程艳、通讯员艾利、皮洁报道：6月27日，崇阳县国土资源法律法规知识讲座在肖岭乡举行。各乡镇分管负责人和国土所长及乡村干部近百人参加讲座活动。

此次讲座特邀咸宁市国土资源局执法支队支队长刘国锦作了法

检蜜小镇
亲蜜之旅

地址：湖北省崇阳县金塘镇

旅游热线：0715-3903135

